

# 海富山水文园小区二次供水改造 半年多路面没恢复

生活报讯(见习记者王伟健 记者孙秀峰文/摄)近日,哈市海富山水文园小区居民向生活报记者反映,该小区去年10月挖开路面进行二次供水改造后,至今未彻底恢复路面,目前路基已经下沉,车辆、行人通行艰难。记者日前来到该小区了解情况。

## 改造后路面都是坑 居民常崴脚

进入小区后,生活报记者看到一个近2米宽,深约10余厘米的坑洼;小区内的道路两侧有数百米的坑槽,路面高低不平、宽窄不一,表面是沙子和混凝土结构。驶过此处的车辆颠簸摇晃,还不时卷起尘土。

“一下雨就是水泡子,晴天就暴土扬尘,到了晚上视线不好,老人小孩从这儿走多不安全啊!”小区的李阿姨告诉记者,路面变成这样已有半年多了,物业在道路两旁的绿化带中放了“路面不平 小心脚下”的提示牌,但还是经常有居民摔伤、崴脚。居民们找了物业、社区及相关部门反映问题,但一直没解决。

该小区高层住户张大爷向记者介绍,2021年10月,小区进行了二次供水改造,先在小区主路的一侧挖开了近1米宽的沟,后来在另一侧又挖了一条沟,两条沟之间留了10多厘米宽的路。

2021年底,两条沟填上了,今年5月铺完了砂石之后就再没人管过。此后几场雨下来,路面就下沉了,最深的有多厘米,浅的也有四五厘米,很多车辆在此行驶时轮胎、轮毂都受到不同程度的损伤,居民在小区内行走也十分不便。



## 物业、社区:业主正进行投票表决

记者随后来到负责该小区的哈尔滨海悦物业管理有限责任公司了解情况。据负责人孟经理介绍,物业、业主委员会、业主代表曾多次找到供水集团和施工方哈尔滨市政建设有限公司及相关部门协调解决,与香坊区住建局、市供水公司、区物业办、香坊区建筑街道办事处、海富社区进行了三次多方商谈,但就具体修路部位始终未能达成共识。“目前业主正在投票表决施工方案,大概一周后我们会根据表决意见,再将供水集团、施工方和物业及业委会召集到一起,落实解决路面的问题,争取月底把路修好。”孟经理表示,物业曾在2021年4



## 月对小区路面进行了整体改造修缮,而在10月的二次供水改造中,施工单位将修缮后的新路面挖开,导致大面积道路无法使用。

随后记者又来到海富社区,社区主任告诉记者,社区和街道办一直在努力促使各部门、单位尽快协商解决。“目前业主正在投票表决施工方案,大概一周后我们会根据表决意见,再将供水集团、施工方和物业及业委会召集到一起,落实解决路面的问题,争取月底把路修好。”

此后,记者接到哈尔滨市供水集团工作人员的电话,对方表示,供水集团一直在积极与该小区进行协商,反复设计了多套施工方案。“我们原本在几个月前就已经开始准备施工恢复路面,混凝土路面都已经做好了,但继续施工时却遭到了阻拦。我们提出‘在哪里施工就对哪里进行修复’,确保居民的生活环境和之前一样。但该小区业委会和物业提出,非施工范围内的路面也要进行修复,我们认为这是不合理的。施工搁置期间,我们多次进行了沟通。目前小区居民正在对施工方案进行投票表决,如果表决通过,我们将在第一时间组织进场,加紧施工;如小区居民还有其他诉求,在合理合规的情况下,我们肯定尽最大能力解决。”

## 市供水集团: 施工受阻 尽最大能力解决

记者又致电了哈尔滨市市政建设有限公司负责该小区施工的宿姓负责人,了解情况,对方称需要请示领导再作答复。

记者又致电了哈尔滨市供水集团工作人员的电话,对方表示,供水集团一直在积极与该小区进行协商,反复设计了多套施工方案。“我们原本在几个月前就已经开始准备施工恢复路面,混凝土路面都已经做好了,但继续施工时却遭到了阻拦。我们提出‘在哪里施工就对哪里进行修复’,确保居民的生活环境和之前一样。但该小区业委会和物业提出,非施工范围内的路面也要进行修复,我们认为这是不合理的。施工搁置期间,我们多次进行了沟通。目前小区居民正在对施工方案进行投票表决,如果表决通过,我们将在第一时间组织进场,加紧施工;如小区居民还有其他诉求,在合理合规的情况下,我们肯定尽最大能力解决。”

# 宣庆小区43号楼业主反映 “旧改”后反倒漏水了

生活报讯(实习生张佩瑜 记者梁晨文/摄)近日,生活报记者接到哈市宣庆小区业主王女士的投诉电话,反映该小区43号楼“旧改”防水工程不达标,导致家里漏水。11日,记者来到宣庆小区进行了走访。

## 业主:此前不漏水 “旧改”后反倒漏了

王女士家位于顶层7楼,生活记者在家中发现多处漏水返潮。靠近楼体外侧排水管的主卧室墙壁上,可以看见因潮湿卷边的墙皮,以及较为明显的霉斑;而同样靠近楼体排水管的次卧则更严重,用手触摸暖气后的墙壁能明显感到潮湿。

据王女士介绍,此前她做过屋面防水的工作,对防水工程比较了解。“我们小区是2020年春天开始‘旧改’的,改造到我们这栋楼已经是10月左右了,我曾经找过当时施工队的负责人,希望他们开春再做防水,因为当时已经不适合做这个工程了。我们一群业主写了请愿书,



## 工程负责人不承认漏水 双方未达成一致

记者采访了该小区“旧改”工程负责人赵磊,其认为工程是合格的。“我是2021年3月左右,工程快结束时才接手的,当时这个外墙苯板确实不应该在有积水的情况下做。王女士家我去过很多次,不属于漏水,我们怀疑是内外两层苯板之间的水汽没有排出去。我们提出的解决方案是把之前她装修的苯板拆掉,让水汽往外透一透,重新给她刷墙。”但王女士不同意这个方案,认为这样做不能解决根本问题:“这个防水工程本身就是不合格的,把苯板拆掉也没法解决工程质量的问题,我的诉求是把现在的屋面防水拆掉,重新动工。”

公告  
请2008年12月31日前在哈尔滨市第一市政工程公司退休的国有身份职工携带相关证件自公告发布之日起七日内到公司登记。  
电话:0451-84688475  
公司地址:哈尔滨市道外区迎新二道街5号  
哈尔滨市第一市政工程有限公司

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权现役人公告如下:  
本人韩静华,为润和新城小区4栋1单元17楼1702号房屋,建筑面积51.2平方米的受让人,房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现韩静华以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号;电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年7月14日

通知  
请刘新瑞、邸春光、张建等同志于2022年8月25日前到公司人力资源部办理解除劳动合同手续。  
哈尔滨市轮机厂有限公司  
2022年7月14日

清算公告  
2021年6月16日,哈尔滨市松北区人民法院作出(2019)黑0109清申1号民事裁定书,裁定受理哈尔滨轴承集团公司提出的对哈尔滨轴承集团松北精工轴承有限公司(下称松北精工公司)的强制清算申请,并将于2022年6月29日指定黑龙江龙江法律顾问事务所、黑龙江华腾会计事务所有限责任公司以及松北精工公司股东共同组成清算组。

请松北精工公司债权人或财产持有人自公告之日起45日内向清算组申报债权,说明债权数额、无财产担保债权是否属于连带债权,并提交与债权相关的证据材料。逾期未申报债权的,自行承担申报费用及相应的法律责任。

请松北精工公司债权人或财产持有人自公告之日起45日内向清算组申报债权,说明债权数额、无财产担保债权是否属于连带债权,并提交与债权相关的证据材料。逾期未申报债权的,自行承担申报费用及相应的法律责任。

请松北精工公司股东、法定代表人、监事、高级管理人员等相关负责人妥善保管占有的公司财产、印章、证照、财务资料等物品,并及时向清算组移交。

清算组通讯地址:哈尔滨市道里区丽江路群力湿地MOHO中心A座12层,联系人:焦律师,电话:18245082590。特此公告。

哈尔滨轴承集团松北精工轴承有限公司清算组

2022年7月14日

公告  
权利人姚文波代姚贵,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户登记办理不动产权登记,拟登记不动产坐落位于香坊区幸福四一街道幸福小区3栋2单元5层3号,房屋用途为住宅,使用面积31.69平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的证明材料均真实有效,并自愿承担所产生的法律责任。如有异议,请于公告之日起十五个工作日内(2022年8月4日前)将异议书面材料送达不动产登记机构,逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区民生路101号哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊二分中心  
联系方式:82642372  
公告人:姚文波  
2022年7月14日

迁坟公告  
因北大荒第二农业园项目配套道路建设需要,香坊区哈成路、香福路、公滨路围合区域内墓葬需迁出,请范围内坟墓之主,务必于2022年7月30日前自行迁移完毕。逾期未迁移的视为无主坟墓,后果自负。特此通知!

哈尔滨市香坊区集体土地征收工作领导小组办公室

2022年7月13日

生活报中缝广告  
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

3D 第22184期 485  
p62 第22184期 346793+1  
福 36选7第22079期 03 04 11 12 18 24 26+28  
彩 22选5 第22184期 07 08 09 10 13  
七乐彩 第22079期 01 05 08 13 14 16 30+27

485  
346793+1  
07 10 19 26 32+08 12  
966  
96637

## 罕见病特效药医保政策落地 法布雷病患者打上“救命药” 是我省首例

生活报讯(见习记者王伟健 记者孙秀峰文/摄)近日,哈市海富山水文园小区居民向生活报记者反映,该小区去年10月挖开路面进行二次供水改造后,至今未彻底恢复路面,目前路基已经下沉,车辆、行人通行艰难。记者日前来到该小区了解情况。

进入小区后,生活报记者看到一个近2米宽,深约10余厘米的坑洼;小区内的道路两侧有数百米的坑槽,路面高低不平、宽窄不一,表面是沙子和混凝土结构。驶过此处的车辆颠簸摇晃,还不时卷起尘土。

“一下雨就是水泡子,晴天就暴土扬尘,到了晚上视线不好,老人小孩从这儿走多不安全啊!”小区的李阿姨告诉记者,路面变成这样已有半年多了,物业在道路两旁的绿化带中放了“路面不平 小心脚下”的提示牌,但还是经常有居民摔伤、崴脚。居民们找了物业、社区及相关部门反映问题,但一直没解决。

该小区高层住户张大爷向记者介绍,2021年10月,小区进行了二次供水改造,先在小区主路的一侧挖开了近1米宽的沟,后来在另一侧又挖了一条沟,两条沟之间留了10多厘米宽的路。

2021年底,两条沟填上了,今年5月铺完了砂石之后就再没人管过。此后几场雨下来,路面就下沉了,最深的有多厘米,浅的也有四五厘米,很多车辆在此行驶时轮胎、轮毂都受到不同程度的损伤,居民在小区内行走也十分不便。

直到2015年,历时24年才在北京协和医院得到了确诊——法布雷病。

“当时我非常绝望,这是一种家族性遗传病,也是一种罕见病,不是很好治。听说

有一种特效药,一年要一百多万,多数家庭根本负担不起,真的很绝望!”回忆起

就诊经历,王先生感慨自己所患的疾病

罕见,治疗方法有限,治疗价格昂贵,给

他的身体和心理上带来的痛苦都很大。

据哈医大二院肾内科主任杜玄一介

绍,法布雷病是一种X染色体连锁的遗

传性疾病,能引起一系列心脏、肾脏和脑

等脏器病变。据国外报道,该病的发病

概率仅有1/47600—1/117000。在我国

也只有几百人确诊的报道。法布雷病的

诊断周期很长,据统计,患者需要经历约

14年才能被确诊,以往由于检查手段有

限,许多法布雷病患者被误诊,漏诊。杜

玄一主任介绍,“2018年5月,法布雷病等121种罕见病被纳入了国家发布的首

批罕见病目录,随着医学的进步,检测手

段不断提高,从酶学、生物标记物和基因

学上检测相对容易了,这类疾病的检出

率在逐年提高。”

法布雷病的治疗方法是进行酶替代

治疗,以补充体内缺乏的酶,可以减少患

者疼痛,延缓或阻止多系统病变。然而,这类治疗药物价格昂贵,患者一年的费用需要约100—120万元,绝大多数患者难以承受这沉重的经济负担。

目前,我国现有包括法布雷病在内的各类罕见病患者约200万人,每年新增各类罕见病患者超过20万人。在2021年国家医保目录调整中,用于治疗包括法布雷病在内的7个罕见病的“天价药”经过“灵魂砍价”后进入新版医保目录,让罕见病患者看到了希望。

据了解,调整后,法布雷病患者每年的治疗费用大约为7—10万元。



## 发现校园食品安全和传染病问题 可拨打监督举报电话

生活报讯(记者于海霞)记者从省教育厅获悉,为落实国家和省委省政府关于校园食品安全和传染病防控工作部署要求,推动各地做好校园食品安全和传染病防控工作,现公布各地相关工作的监督举报电话,请学生、家长、社会各界共同监督,为学生身心健康提供有力保障。

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者了解到,省招生考试院获悉,黑龙江省体育类本科批次录取院校于7月13日进行了平行志愿正式投档,各院校平行志愿投档分数线公布。

体育类平行志愿投档时,在文化课

和术科成绩均达到录取控制分数线的未录取考生中,根据术科成绩和文化课

成绩(含照顾政策分)按比例折算生成的综合分(按四舍五入法保留两位小数)作为排序成绩。按排序成绩由高分到低分排队确定位次,如排序成绩相同时,按术科成绩排序确定位次;如术科成绩也相同,再按文化课成绩依次比较语文、外语、文科综合/理科综合成绩排序确定位次。

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者了解到,省招生考试院获悉,黑龙江省体育类本科批次录取院校于7月13日进行了平行志愿正式投档,各院校平行志愿投档分数线公布。

体育类平行志愿投档时,在文化课

和术科成绩均达到录取控制分数线的未录取考生中,根据术科成绩和文化课

成绩(含照顾政策分)按比例折算生成的综合分(按四舍五入法保留两位小数)作为排序成绩。按排序成绩由高分到低分排队确定位次,如排序成绩相同时,按术科成绩排序确定位次;如术科成绩也相同,再按文化课成绩依次比较语文、外语、文科综合/理科综合成绩排序确定位次。

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者了解到,省招生考试院获悉,根据目前提前批录取院校(公安专科院校)录取进展情况,提前批录取院校(公安专科院校)网上征集志愿预计于7月14日8时左右开始,7月14日12时结束。届时,省招考院将第一时间通过“黑

## 我省发布提前批录取院校(公安专科院校) 网上征集志愿预通知

江西省招生考试信息港”发布本次征集志愿正式通知。

考生可于7月14日8时左右登录“黑龙江省招生考试信息港”查询录取结果,凡未查询